的旅的旅

2018年3月 戊戌年二月十二 星期三 今日16版 第8931期 28





永康日报公众微信

浙江新闻客户端

五大行动推进小城镇环境综合整治

金政强调要明确定位统筹抓好项目、生财、出彩、做强、和谐文章

首席记者 陈晓苏

本报讯 27日 ,我市召开小城镇环境综合整治推进现场会。市委书记金政强调 ,要在明确定位的基础上 ,按特色实施规划 ,充分运用社会资本 ,充分挖掘各种要素 ,加大投入 ,加快进度 ,强化担当 ,以项目为支撑 ,全面改善小城镇环境 ,推动城镇面貌、品质、功能实现新的提升 ,给百姓以更多的获得感和幸福感。

市领导朱志杰、陈美蓉、朱世道、 范晓东、朱志昂 相关部门和各乡镇主



永康人自己的银行 请您关注今日头条-

要负责人、计划达标小城镇所在村党支部书记参加会议。

去年,我市围绕 一加强三整治工作重点,以 大拆大整大治 为抓手,小城镇环境综合整治取得阶段性成果。在参观现场,碧水舟山 呈现在眼前的是婉约秀气,项目规模不算 是大气磅礴,大手笔规划、大手等投入,两者风格不一,却都在生动力,是等投入,两者风格不一,却都在生动了有特型、大大证整治的必要性,形成了,凸显环境综合整治需要全域发动全员参与全面整治的根本。

今年,我市小城镇环境综合整治目标为:6月底前,古山镇、龙山镇、石柱镇通过达标验收并争创国家级卫生乡镇;年底前,西溪镇、芝英镇、前仓

镇、象珠镇、唐先镇通过达标验收,方岩镇整治项目总体形象进度达到70%以上。市长朱志杰在部署工作时明确要通过推进村镇规划引领行动、卫生乡镇创建行动、道乱占 车乱开 治理行动、线乱拉 治理行动和低散乱危区块行业治理行动 五大行动 来确保圆满完成年度目标任务。

金政指出,通过前期整治,环境得以改善,思路迸发亮点,作风体现了担当,但整治工作离既定目标和百姓期望还有提升空间。治理脏乱差是整治的底线要求,最终目标是要彰显特色、突出文化,讲好城镇故事。要正确认识规划和定位、项目和生财、决心和担当、督查和落实等方面问题,统筹抓好小城镇环境综合整治 项目、生财、出彩、做强、和谐 五篇文章 全面深入推

进小城镇环境综合整治,通过整治联动推进生产方式、生活方式和社会治理方式转型。

金政强调,有多大决心才有多大作为,有多大担当才有多大成效。要在明确发展定位、人文定位和特色层位的基础上,提升规划水平,坚持规划引领,通过龙头项目带动、形象项目动态,通过龙头项目带动、形象项后为是及要素,形成深入推进环境整治方量及要素,形成深入推进环境整治后,被强营查、严格考核,加强制度、强心的作加强宣传、发动群众,下定决心的上担当,找准突破口,将其与治后展空间,盘活资源,深挖潜力,确保实现年度目标的同时,既出实效,又显特色以整治促发展。

城市质量精神:



精养细护

随着气温回升,园林绿化树开始抽枝发芽,为及时遏制病虫害的滋生和蔓延,近日,园林工人开展了药物喷洒作业。

记者 林群心 摄





永康市明珠学校建校20周年校庆公告

(第一号)

二十年栉风沐雨,二十年求索进取,二十年弦歌不辍,二十年桃李芬芳。砥砺前行的永康市明珠学校即将迎来建校20周年华诞,值此之际,谨向长期以来关心、支持、帮助学校建设的各级领导、中外校友、社会贤达致以最诚挚的感谢和最崇高的敬意。

二十周年校庆是永康市明珠学校发展史上的重要里程碑,也是畅叙师生之情、同窗之谊,展示学校精神和风采的雅集盛会。我们决定在丹桂飘香的金秋十月举行校庆活动,现诚邀各级领导、各

界人士和历届校友届时拨冗莅临,同庆华诞,共谋发展良策,同绘美好蓝图。

同时、校庆筹备组也向广大校友、社会贤达征集各类作品(书画、照片、剪纸、雕刻等) 亟盼社会各界鼎力支持。

谨此公告 敬祈周知并关注后续信息!

永康市明珠学校校庆办 2018年3月28日



偏西风 1~2 级

最高温度 26℃~27℃ 森林 市森林消防指挥部提醒 火险 级林区注意控制野外用火。

多云 13

最低温度 13℃~14℃ 更多信息请关注 永康气象 微信号